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ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. B 952 

 
ΑΙΤΩΝ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ SEPTONA 

ΚΑΤΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ A / 5728 / 02.08.2022 με θέμα την επικοινωνία  
«SEPTONA» 

 

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ B / 951 / 26.08.2022 

ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (μέσω τηλεδιάσκεψης) 14.09.2022 

ΗΜ/ΝΙΑ  & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ B / 952 / 16.09.2022 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΕΔΕΕ – ΣΔΕ – ΕΣΡ – Γ.Γ.ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 

 

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό 

Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, εξέτασε την υπό έλεγχο 

επικοινωνία και έλαβε γνώση της αίτησης επανελέγχου και των στοιχείων που κατατέθηκαν 

σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία.   

 

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή λαμβάνοντας υπ’ όψιν της τη δήλωση της εταιρείας SEPTONA 

περί οριστικής διαγραφής του ισχυρισμού «Το Ιατρείο Δερματολογίας Παίδων του 

Νοσοκομείου Α. Συγγρός το αξιολόγησε και το συνιστά ως δερματολογικά ελεγμένο», 

αξιολόγησε τον ισχυρισμό «Δερματολογικά Ελεγμένο. Συνιστάται από το Εξειδικευμένο 

Ιατρείο Δερματολογίας Παίδων του Νοσοκομείου Α. Συγγρός» και το σχετικό λογότυπο, επί 



 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

του οποίου επιχειρηματολόγησαν και οι δύο πλευρές και διαπίστωσε – κατά πλειοψηφία – ότι 

από τα στοιχεία που για πρώτη φορά προσκομίσθηκαν (το από 4/8/2022 έγγραφο του 

Νοσοκομείου Α. Συγγρός), ο εν λόγω ισχυρισμός υποστηρίζεται επαρκώς.   

Ως εκ τούτου η Επιτροπή κατά πλειοψηφία αποφάσισε ότι ο ισχυρισμός «Δερματολογικά 

Ελεγμένο. Συνιστάται από το Εξειδικευμένο Ιατρείο Δερματολογίας Παίδων του Νοσοκομείου 

Α. Συγγρός» δεν προσκρούει στις διατάξεις του ΕΚΔ-Ε.  

 

 

Οι Αποφάσεις των Επιτροπών ισχύουν και πρέπει να εφαρμόζονται σε όλα τα μέσα που 

αναπτύσσεται η εκάστοτε υπό έλεγχο επικοινωνία, στο πλαίσιο των κανόνων της 

αυτορρύθμισης, συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών καθώς και των owned channel στα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ανεξάρτητα από το εάν αυτά αναφέρονται στη σχετική αίτηση 

ελέγχου.  

Τονίζεται ότι σε περίπτωση μη πλήρους εφαρμογής της Απόφασης, δύναται να εφαρμοστεί το 

Άρθρο 10 του Κανονισμού. 

 

Υπενθυμίζεται σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή 

κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε Αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας 

ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες. 

 

 


